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1 

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید.

 صعودی است. ،الف( تابع تانژانت در هر بازه ای که در آن تعریف شده باشد

𝟎ب( اگر < 𝒌 < 𝒚آنگاه نمودار،باشد  𝟏 = 𝒇(𝒌𝒙)   از انقباض افقی نمودار𝒚 = 𝒇(𝒙)  در راستای محور𝒙   ها به دست

 می آید.

 بی نهایت تابع وجود دارد که هم صعودی و هم نزولی است.( ج

𝒚( نمودار تابع د = 𝒙𝟑  𝟏)در بازه, 𝒚زیر نمودار   (∞+ = 𝒙𝟐 .قرار دارد 

1- 

1.5 

 جاهای خالی را پر کنید.

𝒚الف( دوره ی تناوب  = 𝐭𝐚𝐧(
𝝅

𝟒
𝒙)  .برابر................... است 

𝒙𝟔 تجزیه چند جمله ای  ب( − 𝒙بر حسب عامل  𝟔𝟒 +  به صورت................................................  است.     𝟐

𝑨نقطه ( ج و𝟏) − 𝒚تابع روی  (𝟓 = 𝒇(𝒙)  متناظر با نقطه ........................ روی تابع 𝒚 = 𝒇(−𝟑𝒙 +  .است  (𝟏

2- 

2 

𝒚نمودارتابع  = 𝒇(𝒙)  به صورت زیر می باشد. نمودار تابع𝒈(𝒙) = −𝟐𝒇 (
𝒙

𝟐
) + را رسم کرده و دامنه و برد آن را  𝟏

 تعیین کنید.
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1.5 
𝒇(𝒙)نمودار تابع  = 𝒙 + |𝟐𝒙 − مشخص کنید این تابع در چه بازه ای صعودی و در چه بازه ای  سپس را رسم کنید |𝟏

 نزولی است؟
4- 

1.5 

𝒇(𝒙) تابع = 𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 +  ر بگیرید:ظرا در ن 𝟖

𝒚را به کمک نمودار تابع  𝒇نمودار تابع -الف = 𝒙𝟑   .رسم کنید 

 را بدست آورید. 𝒇−𝟏وارون پذیر است سپس ضابطه   𝒇 ب( نشان دهید تابع

5- 

1.5 
𝒙بر    𝒑(𝒙)اگر باقیمانده ی تقسیم چند جمله ای  − 𝒙و   𝟑 + م چند جمله ای باقیمانده تقسی .باشد  2و  6به ترتیب  𝟏

𝒑(𝒙)  را بر𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 −  بدست آورید. 𝟑
6- 

0.75 
 نامعادله لگاریتمی زیر را حل کنید.

𝒍𝒐𝒈𝟎.𝟓(𝒙 + 𝟏) ≤ 𝒍𝒐𝒈𝟎.𝟓(𝟐𝒙 − 𝟑)    
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1.5 

𝑦 تابع قسمتی از نمودار زیرشکل  = 𝑎 𝑐𝑜𝑠(𝑏𝑥) + 𝑐 مقادیر  ،است𝒂و𝒃و𝒄  .را بدست آورید 
                                                                                              

8- 

𝒚مقادیر ماکزیمم و مینیمم و دوره تناوب تابع 1.5 = 𝟐 − 𝟑 𝐜𝐨𝐬
𝒙

𝟑
 -9 را مشخص کنید.    

2 

𝐜𝐨𝐬مثلثاتی  لهمعادالف(  𝟐𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 =  را حل کنید. 𝟎

𝐭𝐚𝐧ب( معادله مثلثاتی   𝟓𝒙 = 𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙     𝟎]راحل کرده نشان دهید در بازه, 𝟐𝝅]  چند جواب دارد؟ 
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sinاگر 1 
3
5

tanدر ربع دوم مثلثاتی باشد مقدار  و انتهای کمان روبرو به زاویه   2  11 آورید.را بدست- 

𝐟(𝒙)ابع دامنه ی ت 1 = 𝒕𝒂𝒏 (𝟐𝒙 +
𝝅

𝟒
 -12 را تعیین کنید.                       (

1.5 

 حد توابع زیر را بدست آورید.

) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏+

[𝒙]+𝟐

𝟏−𝒙𝟐 𝐥𝐢𝐦  (ب                              
𝒙→𝟎−

𝟑𝒙𝟐+𝟏

|𝒔𝒊𝒏𝒙|
𝐥𝐢𝐦     (ج             

𝒙→𝟑−

𝒙𝟐+𝟐𝒙−𝟏

𝒙𝟐+𝒙−𝟏𝟐
 الف  
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0.75 

lim، حاصل fبا توجه به نمودار تابع 
𝒙→𝟐−

𝟐𝒙−𝝅

𝒇(𝒙)−𝟑
 را بدست آورید. 
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𝐥𝐢𝐦اگر  1
𝒙→𝟐

𝟐𝒙−𝟏

𝟑𝒙𝟐+𝒂𝒙−𝒃
=  -15 را بدست آورید. و𝒂 𝒃مقادیر ;  ∞+

 جمع "موفق باشید" 20

 


